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платформні програми - це веб-додатки всередині веб-перегляду, воно працює на всіх 

платформах. Водночас він не нагадує зовнішній вигляд веб-сайту, замість цього він 

знущається над зовнішнім виглядом місцевої програми. Користувачі зазвичай не 

можуть розрізняти, чи є це гібридним або рідним додатком. Це зменшує витрати, час і 

зусилля, необхідні для найму програмістів з різних областей для кожної мобільної 

операційної системи. Будь-який розробник, який володіє знаннями про веб-розробку, 

може створити гібридне додаток. Таким чином, гібридний підхід до розробки займає 

порівняно менше часу і є економічно ефективним. Оскільки знання про веб-розробку є 

поширеним серед розробників, легше найняти веб-розробників, ніж програмісти, які 

володіють надзвичайно вірним розвитком. 

За останні кілька років гібридні програми були піддані критиці за його 

продуктивність. Це було не так швидко, як рідні програми. Але з просуванням 

мобільних апаратних технологій, крос-платформні програми тепер можуть працювати 

відносно швидше. 

Отже, знання різних технологій розробки додатків, а також їх переваги та 

недоліки можна було б продовжити шляхом спостереження за реальними практиками 

та тенденціями розвитку. Це може дати деяке уявлення про те, як підприємства 

(особливо не розробники) могли б пов’язати теоретичні знання з реальністю. 

Наприклад, підприємства могли б мати можливість випробувати різні плани 

ціноутворення від компаній-розробників і зробити оцінку того, наскільки ціни 

фактично відрізняються між різними підходами до розробки. Цей аналіз може 

вказувати на певну тенденцію до подібних підходів, прийнятих різними компаніями-

розробниками. 

 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 

ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Ярмошук В. В., здобувач вищої освіти 

Кондратюк М. М., викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Беззаперечною зміною нашого сьогодення є динамічний розвиток комп’ютерних 

та комунікаційних технологій, який полягає в глобальній інформатизації суспільства, 

зокрема в освітній сфері. Одним із пріоритетних напрямів модернізації в цій галузі є 

впровадження інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ), які забезпечують 

перебудову навчально-виховного процесу у закладах вищої освіти (ЗВО) та сприяють 

підвищенню його ефективності, інтеграції системи вітчизняної освіти до європейського 

та світового освітнього простору. 

Інформаційно-комунікаційні технології навчання розглядаються з двох позицій: 

як нові (перспективні) способи роботи з інформацією (науковою, навчальною, 

комунікаційною та ін.) в освіті з використанням сучасних комп’ютерних засобів; і як 

важливі компоненти сучасних освітніх систем усіх рівнів та освітніх процесів, що 

реалізуються у них [2, с. 10]. 
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Одним із напрямків впровадження ІКТ в діяльність ЗВО є використання 

автоматизованих систем управління (АСУ). Сучасний ринок програмних продуктів 

АСУ ЗВО насичений пропозиціями вітчизняних та зарубіжних розробників. Поряд з 

цим у багатьох великих ВНЗ функціонують і власні розробки подібних систем. 

З метою дослідження ефективності використання АСУ в ЗВО, ми провели 

порівняльний аналіз чотирьох інформаційних систем автоматизації управління 

навчальним процесом у ЗВО, а саме: АСУ «ВНЗ», яку розробив Науково-

дослідницький інститут прикладних інформаційних технологій [4]; пакет 

комп’ютерних систем, розроблений ПП «Політек-СОФТ» [5] та АСУ «Сократ», що 

самостійно розроблена та запроваджена у Вінницькому національному аграрному 

університеті [3]; АІС «Електронний університет», створена у Хмельницькому 

національному університеті [1]. 

Аналіз здійснювався за наступними класифікаційними ознаками:  

 вид комп’ютерної мережі, що лежить в основі функціонування АСУ ЗВО;  

 структура АСУ;  

 категорія користувачів; 

 функціональні можливості системи для кожної категорії користувачів;  

 вид форми навчання. 

Провівши аналіз, на прикладі порівняння чотирьох інформаційних систем 

автоматизації управління навчальним процесом у ЗВО, можна зробити висновок, що 

перевагами комерційних систем є простіше початкове налаштування, яке потребує 

лише наявності підключення до мережі Інтернет та надійніше централізоване 

зберігання бази даних, а також пов’язана з цим відсутність потреби адміністрування 

бази даних на боці користувача. Хоча, якщо ЗВО, у якому працює ця система, не 

підпорядковується жодному іншому навчальному закладу, де централізовано 

зберігаються усі дані про стан навчального процесу, то потреба адміністрування бази 

даних постає перед ним у повному обсязі. Також комерційні системи є доволі 

потужними і масштабованими, здатними забезпечувати роботу ЗВО із складною 

ієрархічною структурою підпорядкування. Технологічні процеси у ній вибудувані 

згідно з вимогами і нормативними документами Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України. Однак у жертву широкомасштабності та універсальності тут була 

принесена продуманість окремих специфічних функцій та зручність користувача. 

Натомість власні розробки університетів потребують спеціального 

адміністрування, але це дозволяє їм бути більш гнучкішими до будь-яких потреб 

навчального закладу. Значною перевагою власних розробок є те, що всі модулі 

використовують єдину базу даних як викладачів, так і студентів. Також дані системи 

спонукають персонал до підвищення виконавчої дисципліни, тому що не дозволяють 

довільно змінювати вихідну інформацію, створюють необхідність використання 

сучасних інструментів навчання та комунікацій (корпоративної пошти, чату, науково-

освітньої спільноти).  
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МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ БАГАТОФАЗНОЇ НЕІЗОТЕРМІЧНОЇ 

ФІЛЬТРАЦІЇ З УРАХУВАННЯМ КАПІЛЯРНОГО ЕФЕКТУ 

Ярощак С. В., кандидат технічних наук, доцент 

Національний університет водного господарства та природокористування 

У процесі видобутку нафти середньої та високої в’язкості (наприклад, 

природних бітумів) з неоднорідних пластів, ефективною, для підтримки пластового 

тиску та покращення реологічних властивостей флюїдів, є технологія нагнітання в 

пласт різних робочих агентів – теплоносіїв, при цьому за рахунок переносу течією 

тепла здійснюється розігрів зон пласта між свердловинами, в зв’язку з чим знижується 

в’язкість нафти в цих зонах і, тим самим, покращується гідродинамічний зв’язок між 

ними.  

У роботі розвинуто методи комплексного аналізу математичного моделювання 

нелінійних процесів ізотермічної багатофазної фільтрації [1; 2; 5; 7] на випадок 

витіснення нафти з неоднорідного горизонтального пласта теплоносієм, за умов 

урахування капілярного ефекту. При цьому, основні закони, що описують процес 

витіснення для двох фаз (відповідно індекси « w » та « o ») представлено у вигляді 

рівняння нерозривності  
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де lp  – тиск в фазах, ( )l T  – динамічна в’язкість, T  – температура, l
r

 – швидкість 

фільтрації l -ї фази, ls  – насиченість пласта l -ю фазою;  , ( , )k k x y  – коефіцієнти 

пористості та абсолютної проникності ґрунту, % %( )w wk k s , % %( )o ok k s  – відносні фазові 
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